VENSOLE

WINERY

SWEET WHITES & ROSE

RETAIL / WC / GLASS

2019 MELODY TWINS 30 /24.00/ 14
A beautiful blend of 36% Muscat Canelli, 35% Gewiirztraminer and 29%
Sauvignon Blanc, with each fermented individually before blending to
create aromas and flavors of peach, grapefruit and green apple.

2021 GEWURZTRAMINER 32 / 2560/ 14

This wine presents an incredibly vibrant nose of floral, peach and
nectarine notes. In just one sip of this wine, your senses will highlight the
hints of pineapple and coconut that tango with the bright orange twist
finish.

2021 BROOKE ROSE 28 / 22.40 / 14

100% Cabernet Sauvignon, upholding the Avensole legacy with bright
red cherry and keeping it fun with bubble gum aromas on the nose, both
which continue onto the palate, gorgeously accompanied by notes of
exotic dragon fruit and strawberry.

DRY WHITES & ROSE

RETAIL / WC / GLASS

2021 CHARDONNAY 36 /28.80/ 14

Our robust, old world styled 2021 Chardonnay has beautiful aromas and
aluscious flavor profile. Notes of tropical fruit are balanced with
minerality and stone fruits as they greet the palate, followed by a
luxurious, creamy vanilla finish.

2021 SUSAN 45 / 36.00 / 14
Aromatic and complex, this 100% Sauvignon Blanc is a graceful, elegant
white wine with notes of lemon blossom and jasmine petal on the nose.
Grapefruit and orange zest at first sip, followed by notes of kiwi
blanketing the palate, framed perfectly with a generous guava finish.
You’ll want to bathe in it!

2021 DRY MUSCAT CANELLI 34 / 27.20 / 14
Our 2021 Dry Muscat Canelli greets you with bright floral aromas,
complemented by flavors of peach, apricot, and spice. This surprising
wine with balanced acidity leads to a crisp, refreshing finish.

2020 ZINFANDEL ROSE 34 /27.20 / 14
100% Estate Zinfandel is bursting with aromas and flavors of
strawberries, cherries and blood orange. This elegant dry wine is
refreshing with fruit forward qualities balanced by subtle acidity.

WINE CLUB

We cordially invite you to join our Wine Club and become part of the
Avensole Family. Our handcrafted, limited-production boutique wines
are sold exclusively at Avensole Winery. Speak with a server today

about the benefits of joining one of our clubs!

SPARKLING

RETAIL / WC / GLASS

RENDEZVOUS

(Not Available by the glass)
A delightful sparkling with aromas of caramel and green apple, which
extends flawlessly onto the palate, complimented by accents of bartlett
pear, spice and crisp acidity.

40 / 32.00

SOIREE ROSE 45 / 36.00 / 14

Strawberry pink bubbles with aromas of grapefruit and blood orange
greet your senses, while the essence of watermelon dances with red
cherry on your palate, finishing with a kiss of caramelized red delicious

apple.

RED WINES

LISTED FROM LIGHT TO FULL BODIED
RETAIL / WC / GLASS

2015 ENCHANTE 52 / 41.60 /15
Our take on the GSM! Comprised of 49% Mourvedre, 31% Grenache and
20% Syrah, and aged for 29 months in French & American Oak, this wine
is highlighted by notes of light currant and caramel.

2018 SUPER TUSCAN 52 / 41.60 / 15
70% Sangiovese, 15% Cabernet Franc, 10% Malbec and 5% Merlot. This
wine offers fresh cranberry aroma, joined by mint- which exploits and
complements the bright acidity. Fresh cherry and raspberry dance
vibrantly on the palate.

2017 SUMMIT WINDS 40 / 32.00 / 15
A Zinfandel/Bordeaux blend of 50% Zinfandel, 22% Cabernet Franc, 17%
Malbec and 11% Merlot, favoring raspberry, brown sugar and cola on the
nose. Velvety texture featuring dark cherry, fresh blackberry.

2018 SOLEA 52/ 41.60/ 15
Our Soled is a lively blend of 90% Tempranillo, 5% Cabernet Franc and
5% Merlot. You are welcomed with the warm aroma of baked fig, with
bright red cherry sneaking up behind it and continuing onto the palate. It
is complimented by tart pomegranate and crab apple, balanced perfectly
with a silky caramel finish.

2018 AVENTURA 55/ 44.00 /15
92pt GOLD MEDAL Llos Angeles International Wine
Competition

A robust blend of 78% Zinfandel and 22% Syrah. Glamourous notes of
toffee and caramel on the nose, followed by a burst of cranberry. Jammy
and bright with a hint of smoke, dried cherry and fresh raspberry delights
the palate. An Avensole Favorite!

2017 CHANSON 42 / 33.60 /15

This harmonious blend of 70% Cabernet Sauvignon, 25% Petit Verdot,
5% Petite Sirah is smooth and balanced. Allspice and sweet tobacco
entice your senses as damson plums serenade your palate.

2017 DOUBLE CRESCENDO 42 / 33.60 / 15
A blend of 70% Syrah and 30% Malbec, ripe fig and baked plum greet the
nose. Approachable with bright acidity, notes of spicy clove, brown sugar
and fresh boysenberry delight the palate.

DESSERT & PORT WINES

RETAIL / WC / GLASS

2014 PRIMITIVO PORT 60/ 48.00 / 18

100% Zinfandel. Elegant and smooth, with aromas of dark chocolate and
flavors of ripe, black fruit complemented by a silky finish.

2017 LATE HARVEST
MUSCAT CANELLI
100% Muscat Canelli. Rich aromas complement peach and apple flavors
ending in an opulent honeysuckle finish. One of the Lytton family’s
favorites.

28 /22.40 /15



§ 2017 SOUTH SLOPE

w

PREMIER RED WINES

RETAIL / WC / GLASS

2017 HERITAGE 68 / 54.40 / 18
This blend of 55% Zinfandel, 27% Mourvédre and 18% Cabernet Franc is
a silky and elegant medium bodied red wine; bursting with ripe cherry
and blackberry, with hints of black licorice and allspice leading to a soft,
velvety finish.

2017 GENERATIONS 64 /51.20 /18
2017 Generations is a blend of 56% Zinfandel, 27% Cabernet Franc, 9%

Syrah and 8% Petite Sirah. Aromas and flavors of sweet blackberry and

plum meet notes of anise, green pepper and clove.

2017 SECOND BLOCK 64 /51.20 /18
62% Zinfandel, 27% Syrah and 11% Petite Sirah has resulted in polished,
complex wine rich in aromas of black currant, black licorice and anise, all
heightened at first sip by the essence of smoked cherry.

2017 FOURTH BLOCK 66/ 52.80 /18
Aged 21 months in French & American Oak barrels, this distinctive wine
0f 90% Zinfandel and 10% Syrah boasts flavors of bright berries
complementing notes of cocoa and silky tannins.

2017 TOUCHE 66 /52.80 /18
Perfectly on point with 63% Petite Sirah, 23% Zinfandel and 14% Syrah.
This cépage allures with toffee and smoky fig jam, and delights with rich,
ripe plum, dark chocolate and sweet tobacco; offering velvety tannins
balanced by a bold, jammy finish.

68/ 54.40 / 18
SILVER MEDAL Los Angeles International Wine
Competition

BRONZE, MODERN CLASSIC Los Angeles International
Wine Competition

This deep garnet hued beauty is powerful and elegant, boasting 80%
Cabernet Sauvignon, 10% Merlot and 10% Petite Sirah. Greeted by
smoked blackberry perfume, the smooth silky dark cherry carries onto
the palate, highlighted by hints of black currant, rich plum and a thread
of vanilla.

SANGRIA
BY THE GLASS

GLASS / WC
RED SANGRIA 15/ 12
WHITE SANGRIA 15 /12
SUNSET SANGRIA 15 /12
PITCHER of SANGRIA 65 /52
(RECOMMENDED FOR 3 OR MORE)
BEER
AVERY WHITE RASCAL 9/ 7.20
PIZZA PORT CALIFORNIA HONEY 9/ 7.20
PIZZA PORT CHRONIC ALE 9 /7.20
STONE IPA 9/ 7.20
PITCHER of BEER 22/ 17.60

(RECOMMENDED FOR 3 OR MORE)

MEMBERS ONLY
- BY BOTTLE ONLY -

NO FURTHER DISCOUNTS. DISCOUNT IS ALREADY INCLUDED

2019 LYTTON CABERNET SAUVIGNON 85.00

Proudly exhibiting 100% Estate Cabernet Sauvignon, we can’t help but
put the family name on this wine. Showcasing generous aromas of red
plum, cassis, and dried tobacco, while opulent dark chocolate covered
cherry and vanilla bean complement the supple, dense, and silky tannins.

STANDARD TASTINGS

MONDAY - SUNDAY
$30 + TAX PER PERSON
5 x 1.5-OUNCE POURS

PREMIER TASTINGS

MONDAY - SUNDAY
$45 + TAX PER PERSON
5 x 1.5-OUNCE POURS

SEATED TASTINGS

WEEKENDS - OUTSIDE PATIO
UP TO 6 PEOPLE
$40 + TAX PER PERSON
AUTOMATIC 20% GRATUITY PER PERSON
5 x 1.5-OUNCE POURS
+ $5 FOR PREMIER WINES
PAID UPFRONT - NO REFUNDS WITHIN 48 HOURS

BITES

CHARCUTERIE & CHEESE FLIGHT 28

Provided by local artisan lavish charcuterie shop, Grazing Theory, this
flight has two assorted cheeses, two cured meats, seasonal fresh fruit &
dried fruit, hot pepper jelly and gourmet crackers. Availability May Vary.

CAMBRIA'S CREATIONS 7 - 8

Sweet treats and trail mix. Provided in partnership with local Temecula
bakery, Cambria’s Creations.

Birthday Cake Cookie 3pk | Brookie Cookie 3pk | Choco Chip Cookie
3pk | Snickerdoodle Cookie 3pk | Brownie | Buffalo Party Mix | Muddy
Buddies PB Chex Mix | Rainbow Krispy Treat | Rice Krispy Treat

BILLY G.O.A.T. CHIPS 5
Handcrafted potato chips made with simple, premium ingredients.

Original | Kicker

BRUSCHETTINI 5
Crunchy Italian crackers-perfect with food flights!
Black & Green Olive | Classic Olive Oil | Garlic | Pepper | Rosemary

Check us out & tag us on social medial

@AvensoleWinery

'i Facebook.com/AvensoleWinery




